

铁屑和这段路面硬是结下了“不解之缘”

# 骑车老爆胎，谁受得了

□见习记者 高亚恒 文/图

“我的车胎已经被扎爆两次了。”近日，高新区的张女士（化名）拨打本报热线反映，在河洛路与三山路交叉口附近的路面上，经常有一些散落的碎铁屑。而前几日，她的电动车再次被扎破。

据张女士介绍，河洛路与三山路交叉口西边有一个铁屑收购站，该收购站会将每天收购来的铁屑轧碎后再拉往别处。

因拉铁屑的车没有做好防护措施，所以常有铁屑掉在路上。这样一来，可苦了从此经过的车主们。

据了解，这种情况已经存在一年多了，附近不少居民的电动车、自行车都被扎爆过。

昨日上午，记者赶到张女士

所说的铁屑收购站，发现该收购站门前的路面上散落着一些形状不规则的细铁屑，这些长约2厘米、宽约0.5厘米的铁屑都十分尖利。

记者小心翼翼地拿起一枚呈螺旋状的铁屑，发现其边缘薄如刀片，轻轻松松就能将报纸划破。

由于此收购站大门紧锁，记者只好从收购站围墙的缝隙向站内望去。记者看到，一个不大的院子内堆满了碎铁屑（如图）。

“我每天上班都要走这条路，只要路过这儿，就得格外小心，绕着铁屑走，尽管如此，车胎还是被扎爆了。”张女士说，她希望收购站能在运输铁屑时做好防护工作，以免碎铁屑掉落殃及他人。



## ■报道回音

### 唐宫路与丹城路附近恢复供水

□见习记者 高亚恒

10日，本报刊登了《这根供水管咋老是断？》一文。（详见10日A12版）当日，记者联系了唐宫中路67号院的郭先生。郭先生说，他家已恢复正常供水。

据市水务集团工作人员介绍，此次停水是因为市热力公司新敷设的两根供热管道下沉，将市水务集团唐宫路DN300供水管道压坏了。经协调，市热力公司将下沉的供热管道拆除后，市水务集团对损坏的管道进行修复，9日21时恢复了供水。

此次爆管的管道敷设于20世纪70年代，已出现老化。为保证供水管网安全运行，市水务集团已于本月2日对此段管道进行改造，现已敷设管道370余米。

# 半张着嘴的污水井，它也吃人哪

□见习记者 许晓洁

9日，家住丽春路的市民李巧琴拨打本报热线66778866反映，南昌路小学附近的一个污水井，只有一半盖子，不久前，她见一个小男孩落入井中，全身都湿透了。

李巧琴说，9日14时许，她送外孙女去上学，行至南昌路小学南200米左右时，看到一个小孩掉进了路边的污水井里。

“我拽不动，周围也没其他大人。”李巧琴说，她70岁了，还有心脏病，最后用尽了全身力气才将小

男孩拉上来。

10日14时许，记者来到南昌路小学附近的这个污水井旁，污水井已被水泥板和木板盖好。李巧琴说，原先污水井上没有木板，只有水泥板。“这木板肯定不够结实。”周围居民说，附近有学校，不少孩

子都要从这个污水井旁路过，他们希望有关部门能够尽快给污水井加上盖子。

随后，记者到珠江路办事处进行咨询。据工作人员讲，那口污水井是非标准的污水井，新井盖三四天后就能装上。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万